
 
⓭ Ki oldotta meg végül Valianto problémáját? 

 

A Szimorgó  B Memorinda 

C Nitmarinda  D Panna 

 
 
 
⓮ Hányan tudnak felülni egyszerre a sárkány hátára? 

 

A Négyen  B Hárman 

C Ketten  D Egy valaki 
 
 

 

⓯ Hány cseppje volt annak a Harmatrózsának, amit Panna talált? 

 

A egy  B kettő 

C három  D négy 
 
 

 
 
 
 

A Megoldólap beküldési határideje: 2024. szeptember 16. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Olvasni jó! 
 

 
(04) LIMPÁR ILDIKÓ: Emlékek tava 

 

2023/24-es tanév nyár 

 

A Megoldólap beküldési határideje: 2024. szeptember 16. 
 

 

 

 

❶ Milyen fa takarja el Csillaghalma határát jelző táblát? 

 

A tölgyfa  B fenyőfa 

C almafa  D körtefa 

 

 

 

❷ Hogy hívták Csillagfényes Fánk Pista feleségét? 

 

A Julcsi  B Mari 

C Mici  D Rózsa 

 
 
 
❸ Melyik név nem egy Csillagfényes gyerek neve? 

 

A Lepény Marci  B Kuglóf Rudi 

C Torta Bandi  D Mignon Miki 

 



 
❹ Hogy hívják a Csillagszóró család első gyermekét? 

 

……………………………………………………………………………………………… 
 
 
 
❺ Melyik állítások igazak az alábbiak közül? 

 

A Dobos Palkó nem tud dobolni. 

B Pannának 3 testvére volt. 

C 
Panna az édesapjától egy faragott ládikát kapott születés-

napjára. 

D Nitmarinda át tud változni unikornissá. 

E A tótündérek Hármas Határon laknak. 

 
 
 
❻ Milyen marcipán díszített Panna tortáját a 10. születésnapján?  

 

A csillag  B csillagszóra 

C harmatrózsa  D liliom 

 
 
 
❼ Milyen színű Panna szeme? 

 

A zöld  B kék 

C barna  D szürke 

 
 
 
❽ Ki találta meg Pannát miután Palkó eltűnt? 

 

……………………………………………………………………………………………… 

 

❾ Mit kért fizetségül Memorinda egy emlékért? 

 

A pénzt  B emléket 

C díszes ruhát  D csokoládét 
 
 
 
❿ Párosítsd a következőket! 

 

1 Panna nagyija  a Bundi 

2 Panna plüssmacija  b Róza 

3 Tó tündére  c Memorinda 

4 Palkó nagyija  d Szimorgó 

5 Boszorkány  e Anna 

 
A 1/a,  2/c,  3/d,  4/b,  5/e  B 1/e,  2/a,  3/c,  4/d,  5/b 

C 1/a,  2/d,  3/e,  4/b,  5/c  D 1/e,  2/a,  3/c,  4/b,  5/d 

 
 
 
⓫ Milyen színű haja volt Violetta hercegkisasszonynak? 

 

A ezüst  B arany 

C barna  D szőke 

 
 

 

⓬ Miért nem tért vissza Valianto Violettához? 

 

A megette egy sárkány  B beleszeretett másba 

C elveszítette az emlékeit  D eltévedt az erdőben 
 
 


